



# ОБЩИНА РУСЕ

ДО  
ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА

ОБЩИНА РУСЕ
Регистрационен индекс и дата
30-160-86#1 / 01.07.13г.

**ОТНОСНО:** Разяснения по повод запитване по обществена поръчка с предмет: "Консултантска услуга за оценка на съответствието на инвестиционните проекти, упражняване на строителен надзор, в т.ч. изготвяне на технически паспорти, координатор по безопасност и здраве и контрол по строителството при изпълнение на проект „Интегрирана система за градски транспорт на град Русе”, който се изпълнява по ОП „Регионално развитие” 2007-2013г.”

**УВАЖАЕМИ ГОСПОДА,**

Във връзка с отправено запитване, Ви даваме следните разяснения:

**Въпрос 1:**

В Методиката за определяне на комплексната оценка на офертите в показател "П2" – Организационен план за изпълнение на дейностите за упражняване на строителен надзор, в т.ч. изготвяне на технически паспорти, координатор по безопасност и здраве и контрол по строителството при изпълнение на строежите в рамките на проект "Интегрирана система за градски транспорт на гр. "Русе" се оценяват "...обхвата на дейностите са включени строежи от 8 компонента на Проекта, изпълнението на които е с различна степен на сложност и различна продължителност"

Моля да поясните кои са те при условие, че в Техническата спецификация дейностите на Консултанта обхващат седем дейности, както следва:

1. Изграждане на електрозахранване на 100 броя електронни информационни табла (Компонент 2);
2. Реконструкция на кръговото движение при бул. "Липник", доизграждане на пешеходен подлез под кръговото движение, обособяване на „бус" лента и лента за паркиране в определените участъци, поставяне на маркировка и пътни знаци на бул. "Цар Освободител" (Компонент 3);
3. Строителство на подлез за ОГТ, автомобили и велосипеди и изграждането на нова улица между бул. Липник и ул. Чипровци (Компонент 4);

4. Реконструкция на кръстовища, улици и спирки в кв. Чародейка (Компонент 5);
5. Изграждане на част от главната велоалейна мрежа (Компонент 6);
6. Рехабилитация на тролейбусната инфраструктура (Компонент 7);
7. Рехабилитация на 3 пешеходни подлеза на бул. България и 1 пешеходен надлез над ж/п линия – (Компонент 9).

**Отговор:**

В Раздел II.2.1 от Обявлението за обществена поръчка, както и в останалите части на Документацията за участие в процедурата, вкл. Техническата спецификация”, действително, е посочено, че “Дейностите на консултанта ще обхващат следните обекти (строежи): 1. Изграждане на електрозахранване на 100 броя електронни информационни табла (включена в Компонент 2: Система за контрол и управление на обществения транспорт и електронни информационни табла); 2. Реконструкция на кръговото движение при бул. “Липник”, доизграждане на пешеходен подлез под кръговото движение, обособяване на „бус” лента и лента за паркиране в определените участъци, поставяне на маркировка и пътни знаци на бул. “Цар Освободител” (включена в Компонент 3: Улесняване на достъпа на обществения градски транспорт по бул. „Цар Освободител”); 3. Строителство на подлез за ОГТ, автомобили и велосипеди и изграждането на нова улица между бул. Липник и ул. Чипровци (Компонент 4: Изграждане на подлез при ж/п линията за свързване на кв. Родина с центъра); 4. Реконструкция на кръстовища, улици и спирки в кв. Чародейка (включена в Компонент 5: Подобряване достъпността до ОГТ в кв. Чародейка); 5. Изграждане на част от главната велоалейна мрежа (Компонент 6: Изграждане на велоалеи); 6. Рехабилитация на тролейбусната инфраструктура (Компонент 7: Рехабилитация на тролейбусната инфраструктура – стълбове и контактна мрежа); 7. Рехабилитация на 3 пешеходни подлеза на бул. България и 1 пешеходен надлез над ж/п линия – (Компонент 9: Подобряване достъпа до спирките на ОГТ и безопасността за пешеходци и велосипедисти на бул. България)”.

Съгласно изискванията на възложителя, съдържащи се в Раздел X Общи изисквания и етични клаузи от Документацията за участие в процедурата, Обявлението за обществена поръчка, Техническата спецификация и Указанията за участие имат приоритет спрямо Методиката за оценка на офертата. Поради това, в Методиката за оценка на офертите изразът “са включени строежи от 8 компонента на Проекта” следва да се чете “са включени строежи от 7 компонента на Проекта”.

**Настоящите разяснения да се считат като неразделна част от Документацията за участие в открита процедура с горепосочения предмет.**

**ПЛАМЕН СТОИЛОВ**  
Кмет на Община Русе.

